



INTÉZKEDÉSI TERV A JÁRVÁNYÜGYI KÉSZENLÉT IDEJÉRE

Jelen intézkedési terv protokoll, módosításig vagy visszavonásig marad érvényben, a módosítására a járványügyi helyzet alakulásától függően, a tapasztalatok figyelembe vételével kerül sor.

Intézményünket kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató gyermek látogathatja!

A szülő a napközben betegség tüneteit mutató gyermek óvodából való távozásáról kérjük, hogy az értesítéstől számított 1 órán belül gondoskodjon.

Amennyiben gyermeküknél tüneteket észlelnek, a NKK (Nemzeti Népegészségügyi Központ) aktuális eljárásrendje alapján gondoskodjanak orvosi vizsgálatról. A szülő köteles az intézményt értesíteni, ha a gyermeknél vagy családjában koronavírus-gyanú vagy igazolt fertőzés van, illetve ha bármely, a gyermekkel egy háztartásban élő családtag karanténra kötelezett.

Betegség után az egészséges gyermek kizárólag orvosi igazolással jöhet óvodába.

Érkezés és távozás

A szülő csengetéssel jelezze, ha megérkezett.

A gyermeket 1 felnőtt maszkban és a bejáratnál elhelyezett kézfertőtlenítő használata után kísérheti be az öltözőbe.

Az öltözőben egyszerre két gyermek és gyermekenként egy-egy szülő (maszkban) tartózkodhat.

Az ebéd után távozni szándékozók, ha ezt reggel jelezték, akkor 12:30-13:00 között vehetik át gyermeküket, mert 13:00 órától fertőtlenítést végzünk.

Délután 15:00 órától gyermekenként 1 felnőtt maszkban, kézfertőtlenítés után jöhet be a gyermekért, ekkor szintén egyszerre csak két gyermek és gyermekenként egy-egy szülő (maszkban) tartózkodhat az öltözőben.

A bejárat ajtójánál történő várakozáskor ajánljuk a 1,5-2 méteres távolság betartását.

Babakocsi (bicikli, roller, stb.) csak a kijelölt (I. emelet, lépcső alatt) helyen tárolható.

Egyéb

Az ebéd utáni fogmosást elhagyjuk.

A fertőzés elkerülése érdekében a gyermek csak az alvókáját/cumiját hozhatja be az intézménybe, amit bent is tartunk. Az alvókát/cumit minden pénteken hazaadjuk fertőtlenítésre.

**A JÁRVÁNY NEM ÉRT VÉGET, EZÉRT NAGYON FONTOS TOVÁBBRA IS A FEGYELMEZETTSÉG,
A BEUTAZÁSI KORLÁTOZÁSOK ÉS AZ ÁLTALÁNOS HIGIÉNÉS SZABÁLYOK BETARTÁSA.**